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Details

Preis 27.790 €

Typ Pkw

HU 08.2027

Leistung 180 kW / 245 PS

Kilometerstand 46.590 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 06/2020

Hersteller Farbe Seda Steel/steel Grau

Innenbereich Alcantara

Ausstattung

- Schiebedach - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Standheizung - Sitzheizung

- Garantie - Regensensor - Panorama-Dach

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk

- Sportpaket - Bluetooth - Bordcomputer

- Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Totwinkel-Assistent - Armlehne - Beheizbares Lenkrad

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Müdigkeitswarner - Notrufsystem

- Reifendruckkontrolle - Schaltwippen - Soundsystem
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- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Verkehrszeichenerkennung - Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung

- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - WLAN / Wifi Hotspot

- Apple CarPlay - Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument

- Induktionsladen für Smartphones - Musikstreaming integriert - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - Fernlichtassistent

- Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion - Adaptives Fahrwerk - Abgedunkelte Scheiben

- Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Radio DAB - LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer

- Kurvenlicht - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Dieser Skoda Octavia Combi aus dem Jahr 2020 überzeugt mit einer starken Ausstattung und einem gepflegten Zustand mit
nur einem Vorbesitzer. Der 245 PS starke Benzinmotor mit Automatikgetriebe sorgt für ein komfortables und dynamisches
Fahrerlebnis, während das Sportpaket und die Sportsitze den Charakter des Fahrzeugs unterstreichen. Die vollständige
Servicehistorie gibt zusätzliche Sicherheit beim Kauf.
Im Innenraum erwartet den Fahrer ein digitales Cockpit, ein Touchscreen-Navigationssystem sowie eine
zweizonen-automatische Klimatisierung. Das Alcantara-Interieur, elektrisch verstellbare und beheizbare Sitze mit
Memory-Funktion sowie das Panorama-Glasdach schaffen eine hochwertige Atmosphäre. Konnektivität ist durch Apple
CarPlay, Android Auto, WLAN-Hotspot und kabelloses Laden umfassend abgedeckt.
Sicherheitstechnisch ist der Wagen mit adaptivem Tempomat, Totwinkelüberwachung, Spurhalteassistent, Kollisionswarnung
und einem Notrufsystem ausgestattet. LED-Scheinwerfer mit Abbiegelicht und blendfreiem Fernlicht runden das Paket ab.
- 245 PS Benzinmotor mit Automatikgetriebe und Schaltwippen
- Digitales Cockpit mit Touchscreen-Navigation und DAB-Radio
- Alcantara-Interieur mit Sportsitzen, Memory-Funktion und Sitzheizung
- Panorama-Glasdach und Ambientebeleuchtung
- Apple CarPlay, Android Auto, WLAN-Hotspot und kabelloses Laden
- Adaptiver Tempomat, Totwinkelüberwachung und Spurhalteassistent
- LED-Scheinwerfer mit Abbiegelicht und blendfrei schaltbarem Fernlicht
- Parksensoren vorne/hinten mit Rückfahrkamera
- Anhängelast gebremst: 1.600 kg
- Nur ein Vorbesitzer, Servicehistorie vorhanden
____________________________________________________________
?Eine Garantie von bis zu 60 Monaten (5 Jahre) ist im Kaufpreis enthalten, sofern das Fahrzeug über unsere
Partnerbank finanziert wird.
 Bei uns finden Sie mehr als nur einen gewöhnlichen Autohändler. Jedes Fahrzeug, das auf unseren Hof eintrifft und
wieder verlässt, wird von A-Z geprüft, denn wir legen Wert darauf, mehr als nur zu verkaufen.Unser Ziel ist es, dass
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Sie Spaß und langjährige Freude mit Ihrem Fahrzeug haben.
Unser kompetentes Verkaufsteam berät Sie gerne und stellt Ihnen die Fahrzeuge ausführlich vor. Vereinbaren Sie
jederzeit eine Probefahrt mit uns, wir nehmen uns gerne Zeit für Sie.Gerne erstellen wir Ihnen auch ein individuelles
Finanzierungs- oder Leasingangebot für Ihr Wunschfahrzeug.
Bei uns haben Sie immer einen persönlichen Ansprechpartner vor Ort.Alle unsere Fahrzeuge sind werkstattgeprüft
und können auf Wunsch mit einem Lieferservice vor Ihre Haustür gebracht werden. Gerne nehmen wir auch Ihren
Gebrauchtwagen in Zahlung.
Bitte beachten Sie, dass Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten sind. Tipp- und Schreibfehler sind ebenfalls
vorbehalten.
Besuchen Sie uns, Lenhard Automobile GmbH in Lingenfeld.Um längere Wartezeiten zu vermeiden und Ihren Besuch
so angenehm wie möglich zu gestalten, bitten wir Sie, im Voraus einen Termin zu vereinbaren. So können wir
sicherstellen, dass wir ausreichend Zeit für Ihre Anliegen haben und Sie nicht unnötig lange warten müssen. 
Wir freuen uns darauf, Sie bei uns begrüßen zu dürfen und stehen Ihnen gerne für Terminvereinbarungen zur
Verfügung.
Kontaktieren Sie uns telefonisch unter 06344-9432768 oderper E-Mail.
Sie können uns auch ganz einfach über WhatsApp unter0160 97925800 erreichen.
Wir freuen uns darauf, Ihnen weiterhelfen zu können.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 6,2 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 141 g/km
CO2-Klasse: E 

CO2 - Klasse kombiniert
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